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U povodu obilježavanja Valentinova, knjižničarke knjižnice „Nikola Zrinski“ 

Čakovec posjetile su korisnike Doma za starije i nemoćne Novinščak, gdje su u odličnoj 

atmosferi i uz aktivno sudjelovanje korisnika održale interaktivnu radionicu na temu 

ljubavi. Suradnja s Domom za starije i nemoćne Novinščak provodi se kontinuirano od 

2021. godine kroz projekt „Knjižnica za seniore“, a ovoj su se radionici priključile i 

polaznice programa „Heklice u knjižnici“, koji također okuplja korisnice treće životne 

dobi, a koje je okupila zajednička ljubav prema kačkanju. One neumorno izrađuju kačkane 

radove za razna događanja i projekte Knjižnice pa su tako i za potrebe ove radionice 

izradile rekvizite korištene za pripovjedački dio radionice. 

U uvodnom, pripovjedačkom dijelu radionice ispričane su tradicionalne međimurske 

priče „Ftičeki se ženiju“ i „Črlene čizmice“, koje pričaju o starim međimurskim običajima 

za Dan sv. Valentina, odnosno Valentinovo. Običaji su to kojih su se svi sudionici dobro 

sjećali jer, iako su ti običaji danas već gotovo zaboravljeni, u vrijeme njihova djetinjstva 

redovito su bili obilježavani. Pročitano je i pismo koje je postalo simbol obitelj Zrinski 

(obitelji značajne za povijest Međimurja), pismo Petra Zrinskog napisano supruzi Ani 

Katarini. Iako oproštajno, pismo napisano prije smaknuća saželo je u nekoliko rečenica 

njegove osjećaje prema supruzi te je i danas simbol snage i ljubavi. Ispričane priče i 

pročitano pismo potaknuli su sudionike na dijeljenje svojih priča, a jedna je korisnica tako 

podijelila i ljubavnu pjesmu koju je napisala. 

U interaktivnom dijelu radionice sudionici su izvlačili kartice, od kojih je svaka bila 

tematski vezana uz ljubav, a s ciljem poticanja njihova dijeljenja vlastitih 

priča/iskustava/savjeta. Teme nekih od kartica bile su: kako me osvojio moj 

suprug/supruga, svađe se najbolje rješavaju (upisati kako), najluđa stvar koju sam 

napravio za ljubav, moj ljubavni savjet mladima, nakon dvije godine braka 

pomislio/pomislila sam i brojne druge. 
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Slika 1. Pripovijedanje tradicionalnih međimurskih priča             Slika 2. Interaktivna radionica 

 

Nakon popunjavanja kartica, sudionici su naizmjence čitali svoje odgovore, što je 

pokrenulo rasprave, pitanja, ali i smijeh. Saznali su tako neke nove informacije jedni o 

drugima, podijelili su sretna i neka bolna iskustva te dali mudre ljubavne i životne savjete 

za današnje mlade. Radionica je završena uz ljubavne pjesme, koje su sudionici spontano 

uglas zajedno otpjevali. 

Slika 3, 4 i 5. Interaktivna radionica – moj ljubavni savjet mladima 

 

Ovaj format radionice spojio je međimursku tradiciju kroz pričanje priča o 

običajima sa životnim iskustvima i savjetima onih koji su tu tradiciju živjeli, kao što je 

spojio i dvije različite skupine korisnika treće životne dobi (korisnike Doma i polaznice 

programa „Heklice u knjižnici“), što je rezultiralo velikim interesom i aktivnim 
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sudjelovanjem. Radionica je pokazala koliko toga građani treće životne dobi 'imaju za dati' 

mlađim generacijama i zajednici općenito. Njihova životna iskustva i mudrost 

predstavljaju važan element društva, stoga je njihovo uključivanje u društveni život 

zajednice važno, kako zbog njih samih, tako i drugih članova društva. Po završetku 

radionice, sve kartice sudionika izložene su u izložbenom dijelu Knjižnice „Nikola Zrinski“ 

Čakovec, kako bi ih korisnici i sugrađani mogli pročitati, a neke od savjeta možda i 

primijeniti u vlastitu životu. 

 


